

中秋小长假郑州增开 57 对旅客列车

新华社郑州 9月 10 日电(记者 孙清清)记者从中国铁路郑州局集团有限公司获悉,今年中秋小长假,铁路运输期限从 9月 12 日起至 9月 15 日止,共计 4 天,该公司预计发送旅客 182.4 万人次,同比增长 8.9%。

假期期间,该公司管内各大火车站客流主要以学生流、探亲流和中短途旅游流为主,直通客流主要发往北京、上海、广州、兰州等方向,管内客流主要往返于省内郑州、新乡、安阳、焦作、开封、商丘、洛阳、三门峡等旅游城

市。

针对部分热门旅游城市客流量较大的出行需求,该集团公司增开旅客列车 57 对,其中直通旅客列车 14 对,管内旅客列车 43 对。9月 12 日,该公司加开北京西~深圳北 D901/2

次、D903/4 次、D927/8 次;北京西~珠海 D923/4 次;北京西~昆明南(贵阳北)D393/40 次等 5 对高铁动卧列车,最大限度满足旅客个性化出行需求。



在特教学校里言传身教

陕西省城市经济学校平面设计专业的美术老师王旭阳在给新入学的学生讲授绘画基础知识(9月 9 日摄)。

位于陕西西安的陕西省城市经济学校,是西安唯一一所针对残障人士设立的特殊教育中等职业学校,开设有服装设计与工艺、工艺美术、计算机平面设计、中医康复保健等专业。相较于学校里的其他老师,自身也是残疾人的郭海霞、王旭阳、柳宏利三位老师,对学生们的生活更能感同身受。

因为是聋哑人,烙画老师郭海霞和服装制作老师柳宏利懂得许多手语中的“方言”,能够在日常教学中顺畅地与聋哑学生交流;自幼因小儿麻痹致残的美术老师王旭阳在面对残障学生时,除了教授绘画知识,还会把自己成长中经历的弯路分享给学生,用自己的乐观去鼓励学生。他们希望将自己的所学所知毫无保留地教授给学生,更希望通过自身的奋斗经历让残障学生看到未来生活的希望,练就一技之长,更好地立足社会。

新华社记者 刘潇 摄

9月 20 日起购车上牌可一站办结

新华社北京 9月 10 日电(记者 孙少龙)记者从公安部获悉,9月 20 日起,机动车销售企业可提供购买车辆、购置保险、选号登记等全流程服务,群众购车后无需前往车管所办理登记。

在 10 日召开的公安部新闻发布会上,公安部交通管理局局长李江平介绍,今年上半年,公安部推进在机动车销售企业设立交通管理服务站,发放临时行驶车号牌等措施,购车群众领取临时号牌后即可上路行驶。新政实施以来,交通管理服务站共发放临时行驶车号牌 230 多万副。

据了解,此次改革在推进购车上牌一站办结的同时,还将查验、审核工作前置化,实现销售前车辆预查验、资料预审核、信息预录入。群众购车后直接选号办牌,当场领取行驶证、登记证书、

临时号牌,正式号牌邮寄到家,变多个环节为一个环节,最大限度地压缩等候时间,实现登记上牌更高效、更优体验。

据李江平介绍,该措施将自今年 9 月 20 日起在直辖市、省会市、自治区首府市、计划单列市等大中城市率先推行,年底前在全国全面推行,逐步增加机动车销售企业代办网点数量,实现服务全覆盖。

记者从发布会上了解到,除购车上牌一站办结外,租赁汽车交通违法处理简捷快办、临时入境车辆牌证便捷可办等便捷快办服务以及全面推进小客车转籍信息网上转递、“两个教育”网上学习、交通事故多发点段网上导航提示等网上交管服务也将于 9 月 20 日起推行。

韩国军方称朝鲜试射两枚短程发射体

新华社首尔 9月 10 日电(记者 耿学鹏 田明)韩国军方 10 日称,朝鲜当天向朝鲜半岛东部海域方向试射两枚短程发射体。

韩军联合参谋本部发布的信息显示,朝鲜于当天早晨 6 时 53 分和 7 时 12 分先后两次,由平安南道价川一带试射发射体,两枚发射体最大射程均可达到大约 330 公里。

韩军联合参谋本部尚未披露飞行高度及速度等有关朝方发射体的更多信息,称韩美正在进一步分析发射体具体类型。韩军联合参谋本部表示,韩

国军方正密切关注局势并保持警戒态势,敦促朝方立即停止加剧半岛紧张氛围的行为。

韩国总统府青瓦台表示,国家安全委员会常任委员会当天紧急召开会议,会议重新审视了朝鲜半岛整体安全形势,并对朝方发射活动深表忧虑。

据朝中社 9 日报道,朝鲜外务省第一副相崔善姬当天表示,朝方愿在 9 月下旬与美方举行朝美工作磋商。她同时敦促美方拿出符合双方共同利益、朝方可以接受的方案。

